I. megoldas. Legyen a nagy szabdalyos haromszog harom csticsa A, B és C. Az els§ beirt négyzet két csicsa
ABC-nek ugyanarra az oldalara esik. Legyen ez a két cstics D és F, a négyzet masik két csticsa pedig F és G (lasd az
@brdt). Jeloljik a négyzet oldalanak hosszat x-szel. Mivel ADG és BFE olyan derékszogii haromszogek, amelyeknek
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A-nal, illetve B-nél 1&v6 szoge 60°-os, azért AD = BE = %, és igy

AB:AD+DE+EB::U<1+2—\3/§>.

Az ABFG trapéz teriilete tehat
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Ez az EFGD négyzet teriiletének, 22-nek + -szorosa. Ugyanilyen 6sszefliggést kapunk a GF'C haromszogbe irhato

négyzet és az ottani trapéz teriilete kozott, majd tovabb az Gjabb és Gjabb négyzetek és trapézok teriilete kdzott. A
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részét fedi le a megfelels négyzet, tehat a négyzetek végtelen sorozata az ABC haromszog teriiletének
fedi le.
II. megoldas. Az L. megoldas jeloléseit hasznaljuk. Az ABC haromszog teriilete
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TABC:AB2-£= <1+¥> ?ﬁ

trapézok végtelen sorozata a teljes ABC haromszoget lefedi, minden trapéz teriiletének

részét
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A CGF haromszog hasonlé a CAB haromszoghoz, hasonlosaguk aranya megegyezik a két haromszogbe irhatd négy-
zetek oldalainak aradnyaval. Vagyis a masodik haromszoégbe irhaté négyzet oldala
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Ugyanilyen hasonlosagok alapjan az i-edik haromszogbe (i = 1, 2, 3, 4, ...) irhatd négyzet oldala x - (2\/5 — 3) .

Ezért a négyzetek végtelen sorozata altal lefedett teriilet
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T =22 <1+ (2v3-3) + (2v3-3) +)

Ennek a végtelen mértani sornak az Osszege az ismert képlet szerint:
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A lefedett teriilet és az ABC haromszog teriiletének hanyadosa tehat
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Hablicsek Mdarton (Fazekas M. F6v. Gyak. Gimn., 9. o.t.) megoldésai alapjan
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